



有坚守，有暖心，有理解，有大爱……

齐心协力，定能战胜“疫魔”



新时代文明实践·“衡阳群众”在抗疫

为一线战“疫”人员做一顿热饭

新疆小哥此举更传递了民族大团结的温暖

■通讯员 文 兰

本报讯 2月2日11时许，新疆维吾尔族同胞图尔荪江-努尔买买提为南岳区四个卡口执勤点（高速出入口、高架桥下、消防大队路口、公安分局新办公大楼路口）的工作人员送去热腾腾的午饭，也为他们送去一份民族大团结的温暖。

8时，南岳区街头空荡冷清，东城区的喜羊羊烧烤店却是一片热火朝天景象，宰羊、烤串、杀鸡、炒饭……店老板图尔荪江及其家人忙得不可开交。原来，春节期间，图尔荪江看到全区各级各部门冒着严寒舍小家为大家、坚守在抗

“疫”一线，他便想为忙碌在一线的“战士”们做点事情。“他们为了我们老百姓的安全，牺牲自己回家过年的时间坚守在一线，他们很辛苦，我想给他们做一顿热腾腾的饭。”1月31日19时，图尔荪江主动向交警大队民警提议。于是，便出现了开头的那一幕。

“有这些热心的人民群众的支持，我们感到很暖心！”南岳区高架桥下的值班工作人员胡永辉说。据南岳区一线工作人员介绍，最近有许多社会人员送来茶叶蛋、口罩、护目镜等慰问物资，在天寒地冻中给他们莫大的鼓舞。他们表示，将继续不忘初心、牢记使命，守好疫情防控大闸。

雁峰贫困户送出140个口罩

系岳屏镇山林村人李衡生，称“防疫关键时候，力所能及回馈社会”

■本报记者 谢 丹

本报讯 2月4日，雁峰区委书记周玉军收到联点帮扶对象李衡生的拜年短信，对方还顺带报告了一件事：给同村村民和市场里的老人、小孩送了一批口罩，“算是力所能及的回馈”。

记者就此联系了李衡生，确认了相关信息。李衡生称，大概送了140个口罩。因为偶尔会去高昇农贸市场卖油，口罩送出对象有同村村民，也有市场里的老人、小孩。

“现在是防疫关键时候，急需口罩，我也想

做点实事。”李衡生告诉记者，因为他经营一家榨油坊，家中需常备口罩，所以还剩存一批。

“感谢党和政府的帮扶，让我度过了那段最艰难的日子。”李衡生是岳屏镇山林村反坳组的建档立卡贫困户，也是周玉军的联点帮扶对象。他心怀感恩，表示“我虽然还不富裕，但是只要国家需要，我有多大力就出多大力”。

李衡生还透露，此前，曾多次有人表示愿意以高出市场价收购他家中的口罩，但都被他拒绝了。“我不能辜负党和政府的帮助。”他说。

衡山：

返乡人员遇“困境” 医护人员来“相助”

■通讯员 陈亮 本报记者 莫雄飞

本报讯 3日，衡山县骨伤科医院工作人员如往常一样来到居家隔离10余天的刘竹兰家，实施体温检测、信息登记等工作，并为她家带来了消毒液、食用油和新鲜蔬菜。

家在衡山县开云镇双全新村的刘竹兰，其丈夫老家在湖北省赤壁市。1月22日，夫妻俩从湖北回到衡山，与租住在县城的母亲和儿女团聚。当晚，刘竹兰在村里的微信群里了解到相关疫情后，第一时间主动报告了自己的行程。在得知全家都需要进行居家隔离医学观察后，刘竹兰

全家就一直呆在家里没有出去。

“回来得太匆忙，家里连日常必需的米和油都不够用。”刘竹兰介绍说。1月30日，县骨伤科医院院长刘卫平与医院应急小分队工作人员在上门对刘竹兰一家进行医学观察时，了解到她家的“困境”。随后，大家迅速购买了大米、油、盐、蔬菜、水果等一周所需的生活物资送至其家中。

这些天来，医护人员还通过电话或微信与刘竹兰拉家常，安抚情绪。在上门开展医学观察时，还送来了医用口罩、酒精等必要物资，并及时宣传最新的防疫知识，询问有什么需要，及时解决所需。

对防疫定点医院实行一对一服务

市天然气公司全力应对疫情，确保天然气安全平稳供应

■通讯员 段 欢

本报讯 当前正值新型冠状病毒肺炎疫情防控关键时期。为保障防疫期间天然气安全平稳供应，市天然气公司采取了一系列举措，让市民百姓放心用气。

网点正常营业。位于市区中心、华新、珠晖三个营业厅均正常营业，各项燃气业务均可办理。为落实消毒防疫举措，每天分早、中、晚三次对营业大厅喷洒消

毒水，对操作台和登记点的公共用品用医用酒精进行擦拭；对进入大厅的用户测量体温；8677777燃气热线均正常开通，解答用户咨询，开展燃气服务。

安全维护有条不紊。公司对各重点场站、区域调压站等燃气设备设施实行区域化管理，责任到人，通过调度指挥系统全面监控管网运行情况，对线路巡查、维修保养的专业部门做好防疫培训，对使用的车辆和机具设备及时消

毒。

确保防疫定点单位平稳供气。为保障防疫定点医院、医疗保障机构、生活物资供应等重点单位供气，公司派专人每天对上述单位的输气设备设施进行巡查，对我市防疫定点医院实行一对一服务，确保用气服务及时，24小时为用户用气保驾护航。

建议用户及时关注天然气微信公众号。疫情期间，公司热线服务人员优先通

过电话、微信视频指导用户处理报修申请，对因疫情期间滞留在家的户内天然气表用户，通过微信图片及视频抄表。对于政府要求居家隔离的用户，燃气安检人员通过微信视频对表具进行排查，并指导用户安全用气。相关的用气举措和信息公司都第一时间在微信公众号刊登，敬请广大用户及时关注。



衡阳
市天然气
微信公众
号

百岁寿宴推迟举办

衡阳县板市乡已让全乡取消或延迟酒宴15起

■本报记者 邹雪峰
通讯员 李卫群 周海辉 魏冲

本报讯 原定近日举办的衡阳县板市乡和友村李奶奶百岁寿宴已决定推迟。截至目前，衡阳县板市乡为了防止人群聚集，全力打好疫情防控阻击战，已让全乡取消或延迟酒宴15起。

得知和友村李奶奶一家准备为其举办百岁寿宴的消息后，板市乡党政主要领导提前上门拜年拜寿进行慰问，做通家族后辈工作，最后，李奶奶一家一致赞同推迟举办百岁寿宴。防止人群聚集、织密疫情防控网络，是斩断疫情传播扩散的关键。板市乡目前已经取消赶集，并关闭日常公共场所，对乡敬老院实行全封闭

式管理。全乡24家棋牌娱乐室、1处寺庙、7个图书室全部予以关闭。劝阻10余起家庭式聚集娱乐活动，落实乡机关、乡敬老院、乡卫生院、农商行、供电所等单位食堂就餐分餐、消毒管理责任制。乡党委政府积极落实一线工作人员防护设施配备，确保安全。先后发放乡村干部、环卫清洁工等重点防护人员口罩1500个，配备医护人员防护服6套，口罩、手套各1000个（副），消毒水、酒精各100瓶，洗手液10瓶。重点为湖北返乡人员及亲密接触者落实发放口罩900个。同时坚持组织专班专人定期对集市、办公区域、湖北返乡人员住所进行全面消毒。

衡南县柞市镇：

成立15个劝导队 倡导丧事简办

■通讯员 袁可 刘莉

本报讯 “现在是非常时期，大家的健康安全更重要。作为党员干部，我更应该带头示范。”近日，衡南县柞市镇财政所陈红生的岳母过世，他主动劝说家属丧事简办，受到当地村民一致好评。

据悉，陈红生的岳母过世后，家属原计划按照当地习俗，摆50桌流水席，招待前来吊唁的全村老少和亲朋好友。疫情防控关键期千万不能心存大意，陈红生强忍悲伤，耐心解释、劝说，家属最终同意丧事一切从简，不待客、不聚餐、不设宴，无祭奠人员进村进户聚集。预防疫情，人人有责。三角村

原支部书记李义融于2020年2月1日去世，镇党委书记阳永生赶到现场劝阻家属不要操办白喜事，家属一致同意，并承诺：不办宴席，不开追悼会，不组织悼念，不集中聚餐，最大程度减少人群聚集带来的风险。

为推广移风易俗，坚决打赢“联防联控、群防群治”疫情阻击战，柞市镇党委组织成立由党员群众广泛参与的15个劝导队，大力倡导“丧事简办、喜事不办”，对每个办丧事的现场安排镇联村干部点对点蹲守，村劝导队协助，医务人员早晚消毒等处置措施。截至目前，该镇11起丧事全部从简，减少宴席500桌以上，有效消除疫情传播隐患，维护了群众的生命安全和公共安全。